CORRIGE

POINTS
Recherche de hauteur a franchir sur la coupe ou sur le schéma de la vue en plan = 2.70m 105
Déterminer le nombre de marches , il suffit de lire les plans = 15 marches
16 contre marches /105
Hauteur des marches 270: 16 = 0.168 m /"1
Calcul du giron :2H + G =62
G = 28.2cm 11
Longueur développée de Ia ligne de foulée
td = nombre de girons x G
Ld = 156 x 282 = 423¢cm = 423 m "
Calcul de la 1*® marche au mur de refend :
1) Calcul du diamétre de la ligne de foulée : 0.50 + 0.20 + 0.50 = 1.20m 105
2) V.de lacirconférence ducercle: 3.14xd/4 = 3.14x1.20/4 = 0.942m /0.5
3) 4girons: 4 x 0.28 = 1.12m 105
4) 112 - 0942 = 0177 m = 17.7cm 105
5) X = (4x282)+17.7 = 130.5cm = 1.305m /105
Y = 1305 + 145 + 010 = 2855 m 105
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